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knaug

MOMJATOLIM 3A NPOEKTOT UNYCTPALIMJA

WuBecTuTop :

O6jekT : ADMUHUCTPaTUBHA 3rpaga
Anpeca : Ckonje

Bupo :

MpoekTaHT :

MpecmeTaHo of : bunjaHa Manescka
[atym : ¢ebpyapum 2018

MOMATOLIM 3A OBJEKTOT

Twn : Hosa 3rpaga
HameHa : HectaHb6eHa 3rpaga
Bup : ADMUHUCTPaTMBHM 1 KOMepLMjanHu 3rpagu

MOAOATOLM 3A IOKALIUJATA
Bp3 ocHoBa Ha [MpaBunHMKOT

PedepeHTHo mecTo : Ckonje

HazsopeluHa npoekTHa Temnepartypa 3a rpeete [C°) Te= -14°C

BHarpeluHa npoekTtHa Temneparypa [C°] Ti= 20°C

HagsopeluHa npoceyHa Temneparypa Bo rpejHuot nepuog [C°] Tav=4.9941°C
TemnepatypHa pa3snuka 3a rpeerse [C°], AT =Ti - Tav = 15.0059

Bpoj Ha aeHosw 3a rpeetse, HD=169

Bpoj Ha cTeneH aeHosw 3a rpeewse, HDD=2536

HazsopeluHa npoekTHa Temnepartypa 3a audysuja [C°) Te.dif= -5°C

Bpoj Ha feHoBw 3a BnaxHetse : 60

Bpoj Ha aeHoBw 3a cywetse : 90

BINWJAHUE HA BETEP
Bp3 ocHoBa Ha [MpaBunHUKOT

WHamBuayanHu [OMOBK CO NPUPOAHA BEHTUNaLMja
OtBopeHa no3uumja Ha 3rpagaTa CUTYALMJA
Bpoj Ha n3noxenu hacagm : >1



knaufeRr2




kNAUFTERIZ

OsHaka Ha cknon: zid 1, Tun Ha koHCTpyKumWja: HagBsopelueH 3ua, [en og TepmuukaTa 06BrBKa

Rsi=0.13 m?K/W ; Rse=0.04 m?K/W ; v min=15 ; n min=7 ; U max=0.35 W/mK ; Fx=1; a=0.6
MoBpLunHa Ha cknon A= 135.62 m? (Wctok 23.8, Jyr 43.04, 3anap 21.26, Cesep 47.52 m?)
MoBpLunHa y cTanHoj ceHuyn Ash =0m?

n. d Onmc c A
fom) ol Uk W B 12342
1 2 MpopomkeH BapOBHUYKI ManTep 1800.0 1050.0 0.870 20.0
2 25 Tonwna Tyna(12cm)+MpopomkeH BapoBHuukn ManTed615.4  930.0 0.658 9.8
3 10 KameHaBomnHa 180.0 840.0 0.039 1.0
4 05 KnaufKlebespachtel M 2100.0 1000.0 0.760  50.0
5 05 KnaufKati 19000 10500 0700 9.0
n d Onuc R AO 0 AO.dif O.dif  Ap p' pile r S24 D u24
[em] [m*KW]  [*C] [C] [’C] [°C] [kPa]  [kPa]  [kPa]  [m] [WimK]  [-] [Wim?K]
I BHatpe / / 20 / 20 / 2337 | / / / /
I NamuHapex cnoj 013 1403 18597 1.031 18.969 0.145 2192 1.285 / / / /
1 2 MpooomkeH BapOBHUYKN ManTep 0.023 0.248 18.349 0.182 18786 0.025 2167 1.172 0400 1090 025 9.06
2 25 [onHa Tyna(12cm)+MpopomkeH BapoBHuukn ManTépB80 4100 14.249 3.015 15771 0.376 1.792 0473 2462 845 321 845
3 10  KawmeHa BomHa 2564 27666 -13.417 20.343 -4572 1376 0416 0445 0.100 065 167 0.65
4 05 KnaufKlebespachtel M 0.007 0.076 -13.493 0.056 -4.627 0.002 0414 0374 0250 10.74 0.08 145
5 05 KnaufKati 0.007 0.076 -13.568 0.056 -4.683 0.002 0412 0.361 0045 1004 007 214
I NamuHapeH cnoj 004 0432 |/ 0317/ 0.011 / / / / / /
I Hapgop / / 140 5.0 / 0401 / / / 528 |/
I BkynHo 3151/ / / / / / / / / 4229 |/
[pachukoH Ha TemnepaTypu [pachukoH Ha audysuja

nebenvHaTa Ha CrioeBuTe e NPONopLMOHaIHa Co AUY3HUOT OTNOP Ha CHOEBUTE

123 45 123 5
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MpoBepka Ha neTHaTa CTabUNHOCT
®aKTop Ha MpupyLIyBake Ha aMNnUTyAa Ha ocLunauvja Ha Temnepatypa v= 272.3 >=v.min= 15, cknonoT 3afoBomysa

daKTop Ha JOLHEHE Ha aMnnuTyaa Ha ocuunaumja Ha Temnepatypa n=13.3 >=n.min= 7, cknomnoT 3a0BoNyBa

lMpoBepka Ha KoHAeH3auuja
KoHpeHsauwja Bo crnojot 3, ; 3.1 AeHa 3a cywewe ; Cyuwetrbe Bo pok o 904eHa

ﬂpOBepKa Ha KOEd)VIUMEHTOT Ha NPeMUH Ha TOMJINHaA
OcHoBHM U=0.317 WimK

U=0.317 Wim?K, U max=0.35 W/m?K, U <= Umax, cknonot 3afoBonysa



kNAUFTERIZ

OsHaka Ha cknon: KpoB, Tun Ha KOHCTpyKUuja: Koc nokpuB Haf rpeaH npoctop, [en of Tepmuukarta ob6BuBKa

Rsi=0.1 m*K/W ; Rse=0.04 m?K/W ; v min=15 ; n min=7 ; U max=0.25 W/m*K ; Fx=1; 0=0.6
MoBpLunHa Ha cknon A= 146 m? (Wctok 0, Jyr 0, 3anag 0, Cesep 0 m?)
MoBpLunHa y cTanHoj ceHuyn Ash =0m?

n. d Onuc p o A i

[cm] ko/m  [Jkgk]  [WimK] [ 123456
1 2 MpopomkeH BapOBHUYKI ManTep 1700.0  1050.0 0.850 15.0
2 15 bertoH 2500.0 960.0 2.330 70.0
3 18  KameHaBomnHa 30.0 840.0 0.038 1.0
4 20 Bo3mywHWOT Croj, HEMPOBETPEH, XOPU3oHTaneH, T 1.3 10000 1111 1.0
5 25 bop, cmpeka 550.0 2090.0 0.140 70.0
6 1 Mnouka 1900.0 880.0 0.990 40.0
n d Onuc R AO 0 AO.dif O.dif  Ap p' pile r S24 D u24
[em] [m*KW]  [*C] [C] [’C] [°C] [kPa]  [kPa]  [kPa]  [m] [WimK]  [-] [Wim?K]
I BHatpe / / 20 / 20 / 2337 |/ / / / /
I NamuHapeH cnoj 0.1 0.637 19.363 0469 19.531 0.067 2270 1285 / / / /
1 2 MpooomkeH BapOBHUYKN ManTep 0.024 0153 19.210 0.112 19419 0016 2254 1265 0300 1047 025 892
2 15 bertoH 0.064 0408 18.802 0.300 19.119 0.042 2213 0.537 10500 20.10 1.29  20.10
3 18  KamenaBomnHa 4737 30195 -11.393 22202 -3.083 1.741 0472 0524 0180 026 125 026
4 20 BosmywHuoT croj, HeMpoBETPeH, Xopu3oHTaneH, T0.180  1.147 -12.540 0.844 -3.927 0.033 0440 0510 0200 0.32 0.06 027
5 25 bop, cmpeka 0179 1141 -13.681 0.839 -4.766 0.030 0.409 0.389 1.750 3.41 061 224
6 1 Mnouka 0.010 0.064 -13.745 0.047 -4813 0.002 0.408 0.361 0400 1094 0.11 3.36
I NamuHapeH cnoj 004 0255 |/ 0.187 / 0.006 / / / / / /
I Hapsop / / -140 |/ -5.0 / 0401 / / / 356 /
I BkynHo 5334 |/ / / / / / / / / 1249 |/
[pachukoH Ha TemnepaTypu [pachukoH Ha audysuja

nebenvHaTa Ha CrioeBuTe e NPONopLMOHaIHa Co AUY3HUOT OTNOP Ha CHOEBUTE

123 456 123 456
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MpoBepka Ha neTHaTa cTabunHoCT
®aKTop Ha MpupyLIyBake Ha aMMNUTyAa Ha ocLunauvja Ha Temnepatypa v= 229.8 >=v.min= 15, ckronoT 3afoBomnysa

dakTop Ha JOLHEHEe Ha aMnnuTyaa Ha ocuunaumja Ha Temnepatypa n= 8.8 >=n.min= 7, cKIonoT 3a40BonyBa

lMpoBepka Ha KoHAeH3auuja
KoHpeHsauwja Bo crnojot 3,4, ; 7.3 peHa 3a cylwere ; Cylwere Bo pok oa 90aeHa

I'IpOBepKa Ha KOEd)VIUMEHTOT Ha NPeMUH Ha TOMJINHaA
OcHoBHM U=0.187 W/imK

U=0.187 Wim?K, U max=0.25 W/m?K, U <= Umax, cknonot 3afoBonysa



knaurerr2

OsHaka Ha cknon: npo3opy, Twn Ha KOHCTpyKUMja: Mpo3opum 1 GankoHcky BpaT, [en of Tepmuykata 0OBMBKa

U=1.5W/m2K, Umax=2WI/m2K, cknonot 3afoBonysa; Fx=1 ; solar factor g=0.4 ; frame factor ff=0.25
MBL| WecTOKOMOPHM CO HUCKOEMEMOHI [BOCTIOjH CTaKIO nakeT 4+12+4
UNYCTPALUWJA HA TEOMETPUCKWN KAPAKTEPUCTWKN

CUTE opueHTauum 36.14m?
Ha UICTOK 0.6m?
Ha JYT 15.81m?
Ha 3ANALQ 5.25m?

Ha CEBEP 14.48m?



knaurerr2

OsHaka Ha ckrnon; Bpata 1, Tun Ha KoHCTpyKumja: Mpo3opum v BankoHckm BpaTu, [en of TepmuukaTta 00BMBKa

U=1.4W/m2K, Umax=2W/m2K, cknonot 3afoBonysa; Fx=1 ; solar factor g=0 ; frame factor f=0.25
Bpara MeTanHa usonupaxa
UNYCTPALIMJA HA TEOMETPUCKM KAPAKTEPUCTUKN

CUTE opueHTauum 2.1m?
Ha UICTOK 2.1m?
Ha JYT 0m?
Ha 3ANALQ Om?

Ha CEBEP Om?



knaug

OsHaka Ha cknon: pod 1, Tun Ha koHCTpyKuwja: Moa Ha TepeH, [en of TepmuykaTa 06BUBKa

Rsi=0.17 m?K/W ; Rse=0 m?K/W ; v min=0 ; n min=0 ; U max=0.4 W/m*K ; Fx=0.5 ; a=0
MoBpLunHa Ha cknon A= 104.42 m? (Actok 0, Jyr 0, 3anag 0, Cesep 0 m?)
MoBpLunHa y cTanHoj ceHuyn Ash =0m?

n. d Onmc c A

fom) ol Uk W B 123426718
1 1 Kepamuyky nnoyku 23000 920.0 1.280 200.0
2 10  LemeHTeH ectpux 2200.0 1050.0 1.400 30.0
3 0.2 butymeHcka xuppousonaupja 1100.0  1460.0 0.190 1400.0 -
4 12 XPS d>8cm, masHu 33.0 1500.0 0.038  50.0
5 4 LlemeHTeH ecTpux 2200.0 1050.0  1.400 30.0
6 10 bBeToH 18000 960.0  0.930 15.0
7 0.01 TE cdonmm 11000 12500 0.190  80000.0
8 40  T[lecok, yakan 1750.0  940.0 1.500 15.0
n. d Onmc R JiC] 0

[em] [m*KW]  [*C] [C]
[ BHatpe / / 20
I NamuHapeH cnoj 017  0.756 19.244
1 1 Kepamuyky nnoyku 0.008 0.036 19.208
2 10  LlemeHTeH ectpux 0.071 0.316 18.893
3 0.2 buTymeHcka xuppousonaupja 0.011 0.049 18.844
4 12 XPSd>8cm, mashu 3.158  14.043 4.801
5 4 LlemeHTeH ecTpux 0.029 0129 4.672
6 10 bBeToH 0.108 0480 4.192
7 001 TNE conum 0.001 0.004 4.187
8 40  T[lecok, yakan 0.267 1.187  3.000
I NamuHapeH cnoj / 0.000 /
[ Haggop / / 3.0
I BkynHo 3823 |/ /

[pachukoH Ha TemnepaTypu

123456748

3.00

MpoBepka Ha NeTHaTa cTabunHocT
He ce nocTaByBaaT yCnosn 3a (DaKTOp Ha npuaywysakwe Ha aMniuTyaa Ha ocumnauwja Ha Temneparypa v

He ce nocTaByBaaT yCnoBsu 3a dakTop Ha JoLHere Ha amnnuTyda Ha ocumnauwja Ha Temneparypa n

lMpoBepka Ha KoHAeH3auuja
He ce noctaByBaaT yCnoBw 3a KOHAeH3aumja ; - ; -

ﬂpOBepKa Ha KOEd)VIUMEHTOT Ha NPeMUH Ha TOMJINHaA
OcHoBHM U=0.262 W/imK

U=0.262 W/m?K, U max=0.4 W/m?K, U <= Umax, cknonoT 3agoBornysa



knaug

OsHaka Ha cknon: pod 2, Tun Ha koHCTpyKuwja: Moa Ha TepeH, [en of TepmuykaTa 06BUBKa

Rsi=0.17 m?K/W ; Rse=0 m?K/W ; v min=0 ; n min=0 ; U max=0.4 W/m*K ; Fx=0.5 ; a=0
MoBpLunHa Ha cknon A= 41.5 m? (Actok 0, Jyr 0, 3anag 0, Cesep 0 m?)
MoBpLunHa y cTanHoj ceHuyn Ash =0m?

n. d Onmc c A

fom) ol Uk W B 123426718
1 0.8 [lpsenu naHen nnoye 600.0 2090.0 0.120 60.0
2 10  LemeHTeH ectpux 2200.0 1050.0 1.400 30.0
3 0.2 butymeHcka xuppousonaupja 1100.0  1460.0 0.190 1400.0 -
4 12 XPS d>8cm, masHu 33.0 1500.0 0.038  50.0
5 4 LlemeHTeH ecTpux 2200.0 1050.0  1.400 30.0
6 10 bBeToH 18000 960.0  0.930 15.0
7 0.01 TE cdonmm 11000 12500 0.190  80000.0
8 40  T[lecok, yakan 1750.0  940.0 1.500 15.0
n. d Onmc R JiC] 0

[em] [m*KW]  [*C] [C]
[ BHatpe / / 20
I NamuHapeH cnoj 017  0.744 19.256
1 0.8 [lpsenu naHen nnoye 0.067 0.293 18.962
2 10  LlemeHTeH ectpux 0.071  0.311 18.651
3 0.2 buTymeHcka xuppousonaupja 0.011 0.048 18.603
4 12 XPSd>8cm, mashu 3.158  13.829 4.774
5 4 LlemeHTeH ecTpux 0.029 0127 4.647
6 10 bBeToH 0.108 0473 4174
7 001 TNE conum 0.001 0.004 4.169
8 40  T[lecok, yakan 0.267 1.169 3.000
I NamuHapeH cnoj / 0.000 /
[ Haggop / / 3.0
I BkynHo 3882 |/ /

[pachukoH Ha TemnepaTypu

3.00

MpoBepka Ha NeTHaTa cTabunHocT
He ce nocTaByBaaT yCnosn 3a (DaKTOp Ha npuaywysakwe Ha aMniuTyaa Ha ocumnauwja Ha Temneparypa v

He ce nocTaByBaaT yCnoBsu 3a dakTop Ha JoLHere Ha amnnuTyda Ha ocumnauwja Ha Temneparypa n

lMpoBepka Ha KoHAeH3auuja
He ce noctaByBaaT yCnoBw 3a KOHAeH3aumja ; - ; -

ﬂpOBepKa Ha KOEd)VIUMEHTOT Ha NPeMUH Ha TOMJINHaA
OcHoBHM U=0.258 W/imK

U= 0.258 W/m?K, U max=0.4 W/m?K, U <= Umax, cknonoT 3agoBornysa



kNAUFTERIZ

KAPAKTEPUCTUKK HA CKNOMOBWUTE KOU ®OPMUPAAT TEPMUYKA OEBUBKA

num D Onue A Fx Umax u OK A*U*Fx  Ymen
[m?] [l WimK]  [W/m2K] WK [%]
1 zid1 HapgopelueH ang 13562 1 0.35 0.317 Ja 42.99 29.35
2 KpoB Koc nokpwB Hag rpeaH npoctop 146.00 1 0.25 0.187 [a 27.30 18.64
3 npo3sopu Mpo3opLiy v 6ankoHcku BpaTh 36.14 1 2 1.500 Ja 54.21 37.01
4 Bparta 1 [Mpo3opLu 1 GamnkoHcku BpaTy 2.10 1 2 1.400 Ja 2.94 2.01
5 pod1 Mop Ha TepeH 10442 05 0.4 0.262 Ja 13.68 9.34
6 pod2 Mop Ha TepeH 41.50 0.5 0.4 0.258 Ja 5.35 3.65

BkynHo 465.78m? 146.48W/K



knaug

TOMNNUHCKKU 3ArYBN U IOBUBKK

leieies

TPAHCMWUCWUOHU 3ATYBU - HU3 0OBUBKaTa

MoBpLKMHa Ha rpejHMoT npocTop - MoBplwMHA Ha rpejHMoT npocTop , Ag=145.92 m?
3ronemyBarbe nopaau NMHUCKkUTe 3arybu, 3a ogbpaH NPOLIEHT Ha NpUpPacT Ha OCHOBHWOT koed. U
KoeduumeHT Ha TpaHcmucuonu 3arybu MOBPLUMHCKU Ht.f= 146.476 W/K

KoeduumeHT Ha TpaHcmucuoHa 3aryba Ha TEPMUYK MOCTOBUM Htb=21.971 W/K

(3a cute nosuumm)

KoeduumeHT Ha TpaHcmucuoHa 3aryba BKYMHO Ht= 168.447 W/K

®akTtop Ha chopma  A/V=1.03 [m-1]

MakcumanHo 1o3BoneHa cnewmduyHa TpaHcMucuoHa 3aryba Ht'max= 0.583 W/K

Cneuudmyna TpaHemmcKoHa 3aryba (Ht/A) 0.362 , Ht' <= Ht'max ,3agoBonyBsa

BkynHo notpe6Ha eHeprija 3a HaloOMeCTyBare Ha TpaHcMucuoHaTa 3aryba Qt=10252.38 kWh Qt =10252.38 kWh
Qt/Ag = 70.26 kWh/m?

BEHTUNALIWOHU 3ATYBU

BONYMEH Ha rpejHNOT/BEHTUNIMPAHMOT npocTop, Vg=452.35 m?

3anTuBeHoCT Ha nposopuwTe : [lobpa

Bpoj Ha u3meHu Ha Bo3ayX Ha yac : n= 0.5

KoeduumeHT Ha BeHTUNaLmoHa 3aryba Hv=73.28 WK

BkynHo notpeBHa eHepruja 3a HagoMecTyBare Ha BeHTunaumckute 3arydn Qv = 4460.15 kWh Qv = 4460.15 kWh

CONAPHW 0OBMBKU

®akTop Ha 3aceHueHocT (Factor shade), Fs=0.8

®akTop Ha HamarnyBake nopagu HeOpTOroHarHo 3paverse, Fn=0.9

®dakTop Ha HamanyBar-e Nopaam onpemarta/enemMeHTuTe 3a 3awTtuta og CoHue, Fz=1

TABENAPEH MPUKA3 HA CONAPHUTE JOBUBKK

[ [ I \Y v Vi Vil VIl IX X XI XIl
Mposopuu 574.9 647.3 687.5 696.1 720.2 799.2 788.0 862.1 855.6 691.4 547.3 478.8 33454
Manoau 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
CrakneH notps 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Svmosn  56.7 65.0 712 75.0 79.6 89.1 87.6 93.6 89.4 70.0 54.3 471 337.1
PameH nokp@e) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Koc nokpus 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZZ-prozor 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZZ-panel 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 631.6 712.3 758.7 7711 799.8 888.3 875.6 955.7 945.0 761.4 601.6 525.9 9227.0
HD 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HDcoef 1.0 1.0 1.0 03 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.0 1.0 5.590
22 631.6 712.3 758.7 231.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 221.1 601.6 525.9 3682.5
staklenik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 631.6 712.3 758.7 231.3 0 0 0 0 0 221.1 601.6 525.9 3682.5
BkynHu conapHm fobusku 3a rpejHata cesoHa Qsol= 3682.5 kWh Qsol = 3682.5 kWh
BHATPALLEHW IOBUBKU
Hasus BpegHoct  EanHuua
Ti aumckn nepuog 20 C
Ti neteH nepuog 26 C
MoBpLumMHa no nuue 20 m?/per
/3nesHa TonnuHa no nuue 80 Wiper
M3nesHa TonnuHa Ha nyre No e4uHULA NOBPLUMHA 4 Wim?
[MprUCyTHOCT BO TEKOT Ha AEHOT (MPOCEYHO MECEYHO) 6 h
l'oaulHa NOTPOLLYBayKa Ha eNekT. eHeprija no eguHULA NOBPLLMHA Ha rpej. NpocTop 20 kWh/m?
[MpoTOK Ha CBEX BO3AYX N0 €AMHULLA NOBPLUMHA HA rPej. NpoCcTop 0.7 m?¥(h*m?)
MpOTOK Ha CBEX BO3AYX N0 NuLe 14 m?/(h*per)
TonnotHa notpe6a 3a noarotoska Ha CTB no eauHMLa NOBpLUMHA Ha rpej. NPoCTop 10 kWh/m?

ManesHa TonnuHa Ha nyre oa 4.00 W/m?, Ha noepLumHa of 145.92m? co NpuCYTHOCT Ha BO TEKOT Ha [JeHOT 6 ,
3a 6poj Ha aeHoBM Ha rpeewe HD =169 pesyntupa co eHepruja Qp =591.9 kWh Qp =591.85 kWh

ManesHa TonnmHa Ha enekTp. ypeam oa 20 kWh/m?, Ha roguHO HUBO, Ha NOBpLUMHA oA 145.92m?
3a 6poj Ha aeHoBm Ha rpeetse HD = 169 pesyntupa co eHeprija Q.el =1351.3 kWh Qel = 1351.26 kWh



EHEPIETCKW BUNTAHC NO MECELIN

knaug

A%

Te=

HDD =2536.02
HD= 169
Te.hd=
1. Qt=10252.40 kKWh
2. Qu=4460.10 KWh
I . Ct+Qv=14712.60 kWh

4. Qs0l=3682.40 kWh
5. Qp=591.80 kWh

6. Qel=1351.20 kWh
7(4+5+6): Qgn=5625.50 K\Wh

I 3(3-7): Qnd=9087.00 kWh

CDD=1324
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knaug

EHEPIMJA NMOTPEBHA 3A PEEHE

TPAHCMUCWOHU 3ATYBW Qt =10252.38 kWh
BEHTUTALIMOHW 3ATYBN Qv = 4460.15 kWh
COINAPHW JOBMBKA (ce kopucTn) Qsol = 3682.5 kWh
OOBVBKW OO NNYTE (ce kopucTn) Qp =591.85 kWh
JOBMBKW Of EN. YPEON (ce kopucTu) Qel =1351.26 kWh
EHEPIMJA NOTPEBHA 3A TPEEHE

(pa3nuka mery 3arybute n fobuskuTe) Qh,nd =9087.06 kWh
EHepruja notpebHa 3a rpeetbe no m? Qh,an = 62.27 kWh/m?a

MPEKWHU HA FPEEHE
BesanmMeHsnoHanHy peaykUMoHK (hakTop 3a npekug rpejatba; aH,red
aH,red =1 - bH,red * (H,0/1) * yH * (1 - fH,hr)

Bpoj catu rpejarba gHesHo 10 ; Bpoj aaHa rpejarba HefersHoO 5
fHhr=(10*5)/(24*7) = 0.298

Emnupwmjcku kopenaumoHu daktop : bH,red = 3

BesaumeHanoHanHu ogHoc TonnoTHor 6anaHca 3a rpejawe : yH = QH,gn/ QH,ht
YKynHu TonnoTHK fobuum 3a rpejare : QH,gn = Qint + Qsol =

QH,gn =591.852 + 1351.259 + 3682.482 = 5625.592

YKynHU TONNOTHK ry6uum 3a rpejarbe : QH,ht = Qtr + Qve =

QH,ht =10252.375 + 4460.151 = 14712.526

yH = 5625.592 / 14712.526 = 0.382

PedbepeHTHa BpemMeHCKa KOHCTaHTa HauuHa rpejawa :TH,0=15

BpemeHcka KOHCTaHTa 30He 3rpaje - MHTepHa Tepmuuka wHepumja [h] : 7= (Cm/3600) / (Htr,adj + Hve,ad))
VHTEpHM TONNOTHM KanauuTeT arpage unn 3oHe [J/K] : Cm = 260000 * Af =

Cm =260000 * 145.92 = 37939200.000

KoedwmumjeHat TpaHcmucuoror rybutka [W/K] : Hir,adj = 168.447

Koedwmumjenat BeHTunaumonor rydutka [W/K] : Hve,adj = 73.281

7=(37939200.000 / 3600 ) / (168.447 + 73.281 ) = 43.597

(TH,0/71) =15.000 / 43.597 = 0.344

aH,red = 1 - bH,red * (TH,0/m) * yH * (1 - fH,hr)
aHred =1-3*(15/43.597 ) *0.382 * (1-0.298 ) = 0.723

Qh.nd.interm = aH.red * Qh.nd

Qh.nd.interm = 0.723 * 9087.06 = 6568.04 kWh Qh.nd,interm = 6568.04 kWh
Qh.interm,an = Qh.nd.interm / Af
Qh.interm,an = 6568.04 / 145.92 = 45.01 kWh/m2a Qh.interm,an = 45.01 kWh/m?a

EnepreTcka knaca

3a ycBOjyBarke Ha eHepreTcka Kraca Ce KopucTy crieLuduyHa roauiuHa eHeprija notpebHa 3a rpeekse 3a
cucTemMuTe Kou paboTaT co MpekuH

EH. knaca Qh.rel =45.0 % Qh =45.01 kWh/m?
A B <=15 <=15

A D <=25 <=25

B > <=50 <=50

C > <=100 <=100

D > <=150 <=150

E > <=200 <=200

F F > <=250 <=250

¢ DN >250 >250

Bp3 ocHoBa Ha noTpebHaTa eHepruja 3a rpeetse o m2, 06jeKToT cnara Bo B eHepreTcka knaca

EHepreHc EnektpuyHa eHepruja
®dakTop Ha KoHBep3uja 25
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